
社会福祉法人八代保育園

幼保連携型認定こども園　八代保育園

令和4年度のアンケートでは、貴重なご意見を頂きありがとうございました。
63家庭中32家庭、約50％の回答を頂きました。

本園に対する多くの温かいお声や、ご提案を頂きありがとうございました。
今回頂いた声を今後の保育に活かしていきたいと思います。

保護者アンケート集計結果

令和4年度



保育園の運営方針
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施設環境

問１　保育園運営の基本的な考え方について園から説明はありましたか。
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人数 29

問５　お子さんの発達や意欲を促すような遊具・玩具が十分に用意されていますか。

問４　お子さんが生活するところ(保育園内の環境)は落ち着いて過ごせる雰囲気ですか。

人数 22 1 9

％ 69% 3% 28%
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問２　保育園運営の基本的な考え方(保育理念・保育方針等)には納得していますか。

問３　日頃の保育と基本的な考え方(保育理念・保育方針等)は一致していると思いますか。
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問８　お子さんの発達に合わせた豊かな感性を育む活動・遊び等が行われていますか。

問７　登園時に、お子さんの様子についての確認がありますか。

問６　外部からの侵入に対して安全な対策が取られていますか。　　　

問１０　室内での遊び・活動は十分だと思いますか。

問９　外遊びや散歩を十分にしていると思いますか。
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毎日の保育
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人数 30 0 2

3% 9%

％ 94% 3% 3%

はい いいえ
どちらとも
いえない

問１４　お子さんは、お迎えに来た時に満たされた表情をしていますか。
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問１３　日頃、お子さんの様子について話がありますか。
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問１５　開園時間内であれば、保護者の急な残業や不定期な業務への対応は柔軟ですか。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　(降園時間等)
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問１２　保育士や他の職員の保育姿勢や対応にばらつきはないですか。

問１１　職員はお子さんを理解し丁寧な保育をしていますか。
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保護者の方との関わりや交流
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問１７　保育園で起きた事故や・怪我に対して、責任を持って対応していますか。
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問１６　保育中の発熱や病気への対応は適切ですか。
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問１８　給食や手作りおやつの献立は、内容が豊富で変化に富んでますか。

問１９　献立表や毎日のサンプル展示で給食の内容は伝わってきますか。

問２０　保護者の方からの相談や意見に対し、職員の対応は適切ですか。
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要望・意見への対応
問２４　不満やトラブルへの職員の対応は的確ですか。
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問２５　お子さんや保護者の要望・意見をもとに、改善が行われていますか。

問２１　保護者の色々な価値観に職員が理解を示していますか。

問２２　保護者が参加しやすいように行事日程が配慮されていますか。

問２３　地域住民との交流を図っていることを知っていますか。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　(老人ホーム訪問、ふれあいサロン等)

79%

4%

17%

はい いいえ どちらとも

いえない

86%

4%
10%

はい いいえ どちらとも

いえない

66%
10%

24%

はい いいえ どちらとも

いえない

79%

0%
21%

はい いいえ どちらとも

いえない

79%

4% 17%

はい いいえ どちらとも

いえない



（回答）次回よりアンケートに盛り込みます。

・時々先生の言い方が少しキツイなと思う場面が見受けられることがあります。

（回答）当園の保育目標は「いきいき・たのしく」ですので、ことばで従わせるのではなく子どもたちがしっかり理解でき
る声がけ をするよう、研修会への参加や園内での勉強会・指導を行っていきます。

・遠足などの行き先をアンケート等で参考にして欲しい。

（回答）改善予定ですので少しお待ちください。

・日中の様子や他クラスの様子はわからないのでHP等でライブ配信が見られると楽しそうだなと思います。

（回答）デジタル化に合わせて普段の子どもたちの様子をHPやアプリ等を利用して発信出来るよう進めてまいり
ます。

保育園を総合的に見て、どの様に感じていますか(一部記載)

・行事や外遊びなどたくさん身体を使ったり、細かい手作業の制作などの経験をさせてくれてありがたいです。

・個々の先生がそれぞれしっかりされていて、どなたとお話をしても一定以上の対応をしていただけますが、保
育姿勢のばらつきがあるように見受けられることがあります。それ以外は行事にも積極的で楽しく明るい園だと
思います。
・子どもの為に新しい遊具ができたり、園庭の整備をしてくれている。

日頃感じている保育園に対するご意見・ご要望などを
                                                          記入してください(一部記載)

・東門の門扉が開けにくく少し不便です。

・毎日楽しく通う子どもの姿や担任でない先生も名前で子どもを呼んでくれて安心感があります。一日の様子を
お迎えの時に教えてくれるのでありがたいです。


